
  CONCURSUL JUDEȚEAN  

MICII CAMPIONI 

27  IANUARIE  2018  -  MIOVENI 

Clasa a III-a            

                                                                    varianta 1 

  PARTEA  I 

(10p.)  1. Treimea sfertului unui număr este 8. Află triplul numărului? 

              a) 32                          b) 288                                 c)  298                            d)  278                                                                           

 

(10p.)  2.  Din cel mai mare număr mai mic decât 8 462, format din cifre pare consecutive       

           descrescător, scade valoarea necunoscutei din exercițiul: 

              

                         ( 81 –  a – 24 ) : 7 =  36 : 9   

               Cât ai obținut? 

      a) 8441                     b)8613                            c) 8621                        d) 6 391 

(10p.)  3.  Ștefania a strâns într-o cutie bile de culori diferite: 12 albastre, 9 verzi, 20 albe și 15 

galbene. 

                 Care este cel mai mic număr de bile pe care trebuie să le scoată, fără să se uite, în așa 

fel încât, să fie sigură, că a scos trei  bile de aceeași culoare? 

 

       a) 50                         b) 8                                c) 9                            d) 10 

(10p.)  4.  Într-o florărie sunt numai trandafiri albi și roșii, în total 90. Dacă la 4 trandafiri albi  

             corespund 6 trandafiri roșii, află câți trandafiri roșii vor fi în florărie, dacă se vor mai 

aduce atâția  trandafiri roșii cât incincitul numărului 45. 

 

a) 279                       b) 261                              c) 45                            d) 54 

 

(10p.)  5.  De câte ori este mai mare numărul numerelor de patru cifre distincte, care se pot forma  

           cu 1 , 2 , 3 , 4, față de dublul dublului celei mai mici cifre pare semnificative? 

 

      a)  8                            b) 3                                 c) 6                            d) 2 



 

 

PARTEA II       

                  

(20p.)  1.  Luiza a primit de ziua ei o carte despre zâne. Observă că pe ultima pagină este scris      

           numărul 134. 

               Câte cifre s-au folosit pentru numerotarea tuturor paginilor cărții? 

 

 

(20p.)  2.   Suma a șase numere este 153. Află fiecare număr, știind că: 

a) al doilea număr este cu 40 mai mare decât împătritul primului, iar al treilea este cât 

jumătatea celui de-al doilea; 

b) ultimele trei numere sunt consecutive pare, având suma 30. 

 

 

 

 

 

 

 

Notă:  Toate subiectele sunt obligatorii. 

           Cele două  PĂRȚI   se vor redacta pe  file distincte. 

           Se acordă 10 puncte din oficiu. 

           Se admite numai rezolvarea aritmetică a problemelor. 

                       Timp de lucru: 2 ore. 

                                                                                                                  

 

 

                                                                                                         

                                                                                                        SUCCES! 
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                              BAREM DE CORECTARE ȘI NOTARE 

PARTEA I                   50 de puncte 

PROBLEMA       1       2                  3      4                   5 

RĂSPUNS       b              d           c      a           b 

 

 

PARTEA II                   40 puncte          ( 20 + 20 ) 

1. 20 puncte 

p 1               p 9     sunt 9 – 1 + 1 = 9 pagini                                             3p 

Câte cifre s-au folosit? 

 9 x 1 = 9 cifre                                                                                           3p 

p 10               p 99    sunt 99 – 10 + 1 = 90 de pagini                                3p 

Câte cifre s-au folosit? 

90 x 2 = 180 de cifre                                                                                  3p 

p 100                p 134   sunt 134 – 100 + 1 = 35 de pagini                         3p 

Câte cifre s-au folosit? 

35 x 3 = 105 cifre                                                                                       3p 

Câte cifre s-au folosit în total? 

9 + 180 + 105 = 294 cifre                                                                      2p 

 

 

 

 



2. 20 puncte  

 

153 – 30 = 123 suma primelor trei numere                                                                                   1p 

 

   I /___________/   

      

    II       /___________/___________/___________/___________/_______40____________/             123                                                                              

   

     III    /___________/___________/______20___  /                   2p 

                          

 

 1 + 4 + 2 = 7 segmente egale                                                                                                      1p 

                  40 + 20 = 60 plusul 1p 

                  123 – 60 = 63 suma a 7 seg. egale 2p 

                   63 : 7 = 9 primul număr 2p 

                   9 x 4 + 40 = 76 al doilea număr 2p 

                   9 x 2 + 20 = 38 al treilea număr 2p 

 

 IV  /___________/   

 V   /___________/ __2_ /                          30                                                                          1p 

 VI  /___________/ __2_ /__2_ /                                      

 

 1 + 1 + 1 = 3 seg. egale                                                                                                         1p 

                       2 x 3 = 6 plusul                                                                                                                     1p 

                       30 – 6 = 24 suma a trei seg. egale                                                                                         1p 

                       24 : 3 = 8 al patrulea număr                                                                                                  1p 

                        8 + 2 = 10 al cincilea număr                                                                                                 1p 

                        8 + 2 +2 = 12 al șaselea număr      sau   10 + 2 = 12                                                           1p 


